



50 godina
Sveučilišta
u Splitu

KLASA: 029-03/24-01/16
URBROJ: 2181-202-3-01-16
Split, 22. studenoga 2024. godine

Na temelju članka 23. stavka 1. točke 24. Statuta Sveučilišta u Splitu, na 111. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, OIB: 29845096215, održanoj dana 22. studenoga 2024. godine pod točkom 15. dnevnog reda, donesena je sljedeća

ODLUKA

o dopuni Plana upisa studenata u I. godinu diplomskih studija i raspisivanju natječaja za upis na sveučilišni diplomski studij *Agronomija Mediterana* Sveučilišta u Splitu u akademskoj godini 2024./2025.

I. Donosi se dopuna Odluke o donošenju Plana upisa studenata u I. godinu sveučilišnih diplomskih i stručnih diplomskih studija u akademskoj godini 2024./2025., klasa: 029-03/24-01/08; urbroj: 2181-202-3-01-12 od 25. travnja 2024. godine, u odnosu na sveučilišni diplomski studij *Agronomija Mediterana* Sveučilišta u Splitu, na način da upisna kvota za redovite studente na sveučilišnom diplomskom studiju *Agronomija Mediterana* Sveučilišta u Splitu glasi: 20 (dvadeset) studenata.

II. Raspisuje se natječaj za upis studenata u I. godinu sveučilišnog diplomskog studija *Agronomija Mediterana* Sveučilišta u Splitu u akademskoj godini 2024./2025.

III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



REKTOR

prof. dr. sc. Dragan Ljutić

Ova Odluka objavljena je na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu dana 22. studenoga 2024. godine.

GLAVNI TAJNIK

Filip Klarić-Kukuz, mag. iur.

Dostaviti:

1. Ured za nastavu, ovdje,
2. Ured za samostalne studije, ovdje,
3. Pismohrana, ovdje.

Sveučilište u Splitu
University of Split
Ruđera Boškovića 31, 21000 Split

T +385 21 558 200
F +385 21 348 163
rektorat@unist.hr, unist.hr

MB 03129306
OIB 29845096215
IBAN HR0524070001100578938

Sveučilište u Splitu

SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI STUDIJ AGRONOMIJA MEDITERANA

Adresa Sveučilišta u Splitu: Ulica Ruđera Boškovića 31, 21000 Split
Adresa studija u Splitu: Poljana kraljice Jelene 1, 21000 Split
Adresa studija u Sinju: Put Petrovca 12, 21230 Sinj
Telefon: 021/558-248
URL: www.medp.unist.hr
E-mail: referada@mp.unist.hr
IBAN: HR0524070001100578938

STUDIJSKI PROGRAM

Diplomski studij ***Agronomija Mediterana*** traje dvije godine, a završetkom studija stječe se 120 ECTS bodova i akademski naziv sveučilišni magistar/magistra inženjer/inženjerka agronomije (univ. mag. ing. agr.).

Upisna kvota za sveučilišni diplomski studij ***Agronomija Mediterana*** za 2024./2025. akademsku godinu iznosi kako slijedi:

REDOVITI STUDENTI Upisna kvota (EU)+stranci	Ukupna upisna kvota
18 +2	20

UVJETI UPISA

Na natječaj za upis sveučilišnog diplomskog studija ***Agronomija Mediterana*** mogu se prijaviti pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede i stekli najmanje 180 ECTS bodova.

Pristupnici koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede mogu ostvariti pravo na prijavu za upis na sveučilišni diplomski studij ***Agronomija Mediterana*** na temelju posebne odluke Povjerenstva za upis. Povjerenstvo za upis odluku donosi na temelju molbe pristupnika.

Studijski program po kojem je studirao pristupnik koji nije završio sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede Povjerenstvo za upis može, u odnosu na program sveučilišnog prijediplomskog studija ***Mediteranska poljoprivreda*** kategorizirati na jedan od sljedeća tri načina:

1. velika podudarnost – dopušta se bezuvjetna prijava za upis;
2. srednje velika podudarnost – dopušta se prijava za upis uz naknadnu obvezu upisa i polaganja razlikovnih predmeta;
3. mala podudarnost – ne dopušta se prijava za upis.

PRIJAVE ZA UPIS

Prijave za upis na sveučilišni diplomski studij *Agronomija Mediterana* primaju se **od petka 22. studenoga 2024. godine do zaključno četvrtka 28. studenoga 2024. godine u 13 sati.**

Prijavna dokumentacija dostavlja se osobno na adresu: Sveučilište u Splitu, Sveučilišni studij *Agronomija Mediterana*, Ulica Ruđera Boškovića 31, 21000 Split, s naznakom "za *Agronomija Mediterana*– upis diplomskog studija". Prijave dostavljene nakon roka i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Uz popunjeni i potpisani **prijavni obrazac**, pristupnici su dužni priložiti sljedeće dokumente:

- a) izvornik svjedodžbe (uvjerenja) o prethodno završenom sveučilišnom prijediplomskom studiju;
- b) ovjereni prijepis ocjena svih godina sveučilišnog prijediplomskog studija (za one koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede);
- c) rodni list (izvornik ili dokument iz sustava e-Građani);
- d) domovnicu (izvornik ili dokument iz sustava e-Građani);
- e) preslika važeće putovnice ili drugi dokaz o državljanstvu (pristupnici koji nemaju hrvatsko državljanstvo);
- f) potvrdu o prebivalištu (izvornik ili dokument iz sustava e-Građani) ili presliku (obje strane) važeće osobne iskaznice za pristupnike koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj.

Prijavni obrazac može se preuzeti na mrežnim stranicama pod izbornikom „Prijave za upis“.

Pristupnici koji nemaju hrvatsko državljanstvo umjesto domovnice trebaju dostaviti presliku važeće putovnice ili drugi dokaz o državljanstvu. Pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij *Mediteranska poljoprivreda* Sveučilišta u Splitu nemaju obvezu predati dokument pod točkom a) i b).

Pristupnici koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede trebaju do **četvrtka 28. studenoga 2024. godine do 13 sati** predati pisanu **molbu za upis** uz navođenje podataka za kontakt, uključivši i adresu elektroničke pošte. Uz molbu je potrebno priložiti presliku svjedodžbe (uvjerenja) o prethodno završenom sveučilišnom prijediplomskom studiju i ovjereni prijepis ocjena svih godina sveučilišnog prijediplomskog studija te nastavni plan i program toga studija. Povjerenstvo za upis će najkasnije do petka 29. studenoga 2024. godine podноситelju elektroničkom poštom dostaviti odluku o molbi za upis. Pristupniku kojemu se odobri prijava za upis, dužni su uz popunjeni i potpisani **prijavni obrazac** dostaviti dokumente pod točkom a), c), d) ili e.) te f). navedene u naprijed opisanoj proceduri.

Ovisno o razlikama u nastavnim programima sveučilišnih prijediplomskih studija, Povjerenstvo za upis može pristupnicima koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij iz polja poljoprivrede naložiti upis i polaganje razlikovnih predmeta. Razlikovni predmeti se upisuju tijekom I. i/ili II. semestra sveučilišnog diplomskog studija *Agronomija Mediterana*. Upis razlikovnih predmeta dodatno se ne naplaćuje.

Pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij na visokom učilištu izvan Republike Hrvatske trebaju Uredu za akademsko priznavanje Sveučilišta u Splitu uputiti zahtjev za priznavanjem visokoškolske kvalifikacije stečene u inozemstvu te taj dokument o priznavanju priložiti uz ostalu prijavnu dokumentaciju. Pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij na međunarodno akreditiranom fakultetu po međunarodno akreditiranom programu

prijavnoj dokumentaciji trebaju priložiti i potvrdu o međunarodnoj akreditaciji završenog studijskog programa.

RAZREDBENI POSTUPAK

Ako broj pristupnika bude veći od upisne kvote, provest će se razredbeni postupak. Razredbeni postupak provodi se bez razredbenog ispita, a temelji se na vrednovanju uspjeha postignutog na sveučilišnom prijediplomskom studiju, a određuje prema ukupnoj prosječnoj ocjeni tijekom studiranja (zaokruženo na dvije decimale). Pravo na upis stječu pristupnici prema redosljedu na rang-listi do popunjavanja upisne kvote.

RANG LISTA

Rang lista pristupnika objavit će se na mrežnim stranicama www.medp.unist.hr te na oglasnoj ploči sveučilišnog studija.

Pristupnik ima pravo žalbe na rezultate razredbenog postupka. Žalbu je moguće uputiti u roku 24 sata od objave rang-liste, a podnosi se putem elektroničke pošte referada@mp.unist.hr voditelju studija.

UPISI

Upisi će se održati **u petak 29. studenoga 2024. godine**, a na upis je potrebno donijeti sljedeće dokumente:

- 1) potvrdu o uplati troškova upisnog postupka u iznosu od 53,09 EUR (svi pristupnici dužni su podmiriti ovaj trošak);
- 2) dvije fotografije formata 3,5 x 4,5 cm;
- 3) potvrdu o uplati troškova školarine (pristupnici koji diplomski studij ne upisuju prvi put, odnosno strani državljani).

PODATCI ZA UPLATU

	TROŠKOVI UPISNINE
PRIMATELJ	Sveučilište u Splitu, studij Agronomija Mediterana
IBAN	HR0524070001100578938
MODEL I POZIV NA BROJ	Model 00 Poziv na broj: 1123-OIB studenta
OPIS PLAĆANJA	Troškovi upisnog postupka
IZNOS	53,09 €

Detaljne informacije o sveučilišnom diplomskom studiju ***Agronomija Mediterana***, kao i informacije o upisima, mogu se dobiti na mrežnoj stranici studija www.medp.unist.hr, telefon 021/558-248 i na adresi Sveučilište u Splitu, Poljana kraljice Jelene 1 (Peristil), II. kat.